







Aplique de parede bidirecional em madeira "Durga" - 2 x GU10 - Interior

## Ref. LM114

O aplique de parede de madeira bidirecional "Durga" tem um design elegante e contemporâneo, que pode ser facilmente combinado com diferentes estilos decorativos. Incorpora dois casquilhos GU10 que são compatíveis com lâmpadas com uma potência máxima de 50W cada, para proporcionar uma iluminação de dupla face.\*\* Lâmpadas não incluídas\*\*



## Datos del producto

Frequência (Hz) 50 - 60  Casquilho GU10  Dimensões (mm) Lxlxh 220 x 110 x 100  Material Madera  Uso Exterior Não  IP IP20  Certificados CE, ROHS  Garantia Garantia legal de 3 anos  Potência máxima 50  Estilo Nórdico	Tensão Nominal (V)	220 - 240 V/AC
Dimensões (mm) Lxlxh  Material  Uso Exterior  IP  IP20  Certificados  CE, ROHS  Garantia  Garantia legal de 3 anos  Potência máxima  50  Estilo  Nórdico	Frequência (Hz)	50 - 60
MaterialMaderaUso ExteriorNãoIPIP20CertificadosCE, ROHSGarantiaGarantia legal de 3 anosPotência máxima50EstiloNórdico	Casquilho	GU10
Uso Exterior Não IP IP20 Certificados CE, ROHS Garantia Garantia legal de 3 anos Potência máxima 50 Estilo Nórdico	Dimensões (mm) Lxlxh	220 x 110 x 100
IPIP20CertificadosCE, ROHSGarantiaGarantia legal de 3 anosPotência máxima50EstiloNórdico	Material	Madera
CertificadosCE, ROHSGarantiaGarantia legal de 3 anosPotência máxima50EstiloNórdico	Uso Exterior	Não
Garantia Garantia legal de 3 anos Potência máxima 50 Estilo Nórdico	IP	IP20
Potência máxima 50 Estilo Nórdico	Certificados	CE, ROHS
Estilo Nórdico	Garantia	Garantia legal de 3 anos
Trofalco	Potência máxima	50
Conexão Ponto de luz	Estilo	Nórdico
Total de laz	Conexão	Ponto de luz

